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Eurépsky socialny fond

Eurépsky socidlny fond pomdha rozvijat zamestnanost podporovanim zamestnatelnosti,

obchodného ducha, rovnakych prileZitosti a investovanim do Iudskych zdrojov.

Az Eurépai Szocidlis Alap a foglalkoztathatésag, a kereskedelmi szellem, az esélyegyenléség

tdmogatasdaval és a humadn eréforrasokba valé befektetésekkel segiti el6 a foglalkoztatottsag
fejlesztését.

€Bponelicbkuii comianbHuit (QOH momomarae 3abe3nedyBaTH Mpale3fgaTHICH

HACCJICHHS, MOIIUPIOE poOOYl MICISA, PHHKOBY CHCTEMY, IHBECTYIOYH [0
JIOJICHKOTO MOTCHIIATY.

Tento projekt je spolufinancovany z prostriedkov Eurépskeho socidlneho fondu (ESF).
Ez a tervezet az Eurépai Szocidlis Alap (ESZA) anyagi tamogatasaval valésul meg.

Hagenenmii mpoexT GiHAHCOBAHMH TAK0XK 3 KOIITIB €BPONEHCHKOI0 COMIATHLHOIO GOHITY

(€ECD).
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Mili ziaci,
Test z matematiky obsahuje 30 testovych tloh. Na ich vypracovanie mate

urceny testovaci ¢éas 90 minit. Ulohy moézete riesit v lubovolnom poradi.

Pri kazdej dlohe mate vymedzeny priestor, ktory mézZete vyuzit na vypocty.
Spravne odpovedena testovéiulohy oznacené * bududhodnotené 2 bodmi,
spravne odpovede na ostatné testovétilohy budidhodnotené 1 bodom.

Hodnotené budud len odpovede zapisané v odpovedovom harku.

Zelame vam vela uspechov
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01. vypocitajte 3 416: 8.

02. Veéer sme namerali teplotu vzduchu 4 °C. Do réna teplota vzduchu
klesla o 12 °C. Aki teplotu vzduchu sme namerali rano?

03. Hodina ma 60 mintt.

Kolko minit sda z hodiny?

4
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04. Vyrieste rovnicu 3x + 70 = 823.

05. Jozko si zarobil 3 840 korin. Z tejto sumy dal 20% sestre.
Kolko kortin dal sestre?

06. Vypocitajte 1436 - 693 + 72.
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07. Vypocitajte obvod obdlznika s dfzkami stran 7,5 cm a 4 cm.
Obvod vypocéitajte v centimetroch.

08. Budovu skoly vymaluje desat maliarov za 20 dni. Za kolko dni by budovu
skoly vymalovalo osem maliarov? Maliari pracuji rovnako vykonne.
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09. Vyjadrite v centimetroch 0,3 m 60 mm.

10. Ktoré é&islo je 15 - krat mensie ako &islo 645?
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11. Vypocéitajte priblizne obsah kruhu s polomerom 15 cm.
Pri vypocéte namiesto TU pouZite 3,14.

Q 94,2 cm?
0 47,1 cm?
G 706,5 cm?
@ 1413 cm?

12. Na stavbe sme 240 dosiek rozdelili na dve kopy v pomere 5:3.
O kolko menej dosiek bolo v mensej kope?

13.* V tombole s jednou hlavnou cenou je 200 listkov. Misko si kiipil 25 listkov.
Aka je pravdepodobnost, Ze MiSko nevyhra hlavnia cenu?

©O 0O
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14. Uréte mensi koreii z dvojice korenov siistavy rovnic.
b5a + 4b =11
3a-2b =11

-3

-1

—

oJo I

w

157 Vypocitajte sicet &isel (-1) a 3,7 zmenseny o ich saéin.

(A
B 2
(CEY
D

16. Vypoéitajte dlzku prepony pravouhlého trojuholnika, ak dlzky jeho
odvesien si 10cm a 7 cm.

O iHem
O 5
® 5im
® 5w
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17. Vypocitajte obsah trojuholnika ABC na nacérte, ak obsah trojuholnika
XYZ je 2 cm?®.
Body K, L, M, X, Y, Z stui postupne stredy tsec¢iek AB, BC, CA, MK, KL, LM.

Néert:  ©
Q 8 cm? )
0 16 cm?
G 24 cm?
@ 32 cm?

18. Vlajku na obrazku tvoria 4 vodorovné pruhy. Na farebné prevedenie vlajky
mozZeme pouzit 2-krat zeleny pruh, 1-kriat modry pruh a 1-krat biely pruh.
Dva zelené pruhy musia byt stale vedla seba.
Kolko je takychto roznych vlajok?

AJ
(B
CR
@12

19-* V obdlzniku na néérte sii znazornené stvorce HGFE a ABCD. Stvorec
HGFE ma obsah 4 cm? a obsah §tvorca ABCD je 25 cm?.
Useéka GJ ma dlzku 5 cm. Vypoéitajte obsah obdlznika KBCE.

Q 39 cm’ Nadért:
E F D c
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20. Uréte éislo x , pre ktoré nadobtuda vyraz 28 hodnotu rovnu 3.

Navod: Najprv si dany vyraz upravte. X-2

21. Skolsky klub navitevovalo spolu 148 ziakov. Chlapcov bolo v §kolskom
klube o 32 menej ako dievéat. Kolko dievéat navstevovalo skolsky klub?

Q 58
9 122
G 90
@ 116

22. Na naérte je trojuholnik ABC. Aku velkost ma uhol 3 ? B

Nagért:

0O - P
0 14°

@83° c

65°
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23.

Kolkokrat je najmensi spoloény nasobok ¢isel 84 a 126 viési ako ich
najvacsi spoloény delitel?

24.* Janko, Milan a Tomas majia spolu 203 postovych znamok. Janko ma

dvakrat viac postovych znamok ako Tomas. Milan ma Stvrtinu
z Jankovho poé¢tu znamok.
O kolko znamok menej ma Milan ako Janko s Tomasom spolu?

Q 87
0 145
@ 155
@ 174

25.

Graf znazornuje navstenost kina Usmev vo vybranych diioch. Urcéte
rozdiel v poéte navstevnikov medzi diiom s najvicésou a diilom s najmensou

navstevnostou.

110
100

AR "
0 « 53
@ o

® % ] N BBl R

pondelok utorok streda Stutok piatok

Omuzi
Mzeny
Odeti

pocet navstevnikov

11

Test z matematiky A




26. Akud dizku ma tetiva AB, ktorej vzdialenost od stredu S kruznice
Ek(S, 10 cm) sa rovna 8 cm?

Q 6 cm Nacrt:

27. Stryko sa rozhodol, zZe si kiipi televizor za 20 000 kortin. V hotovosti mal

3 400 korun. Zvysnii sumu si pozic¢al. Kolko percent tvorila pozicana suma
z ceny televizora?

Q 82%
0 18%
G 83%
@ 17%
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28.

Daniela spravne narysovala trojuholnik ABC podla nasledujiceho

postupu:

1. isecka AB, AB = 16 cm,

2.bod S, S je stred tusecky AB,

3. priamka p, p je kolma na priamku AB a prechiadza bodom S,
4. kruznica k, k (B, 10 cm),

5.bod C, C lezi na priamke p ajna kruznici k.

Vypocéitajte obvod narysovaného trojuholnika ABC.

29.

Vyrieste nerovnicu - < 1.

x>-2

x<-2

oJo I
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30. Na naérte je siet kvadra, ktorého povrch ma velkost 150 cm?.

Vypocéitajte jeho objem.

Q 54 cm®
0 108 cm®
G 45 cm®
@ 144 cm’

Nacrt:

15 em

3 cm

Koniec testu
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